YPOK MaTeMaTUuKu B 4
Krnacce no nporpamMmme

«llepcnekmueHas
HayasibHasi WKoJsia»

yuutenb: H.1O.

[ poweBekasa




y
AnekcaHap BacunbeBny CyBopoB

v 4



[loMmalHANA 3aaava

lpu nokyrnke ¢pym60sIbHO20 U
goJsieubosibHO20 Msiyeu
3annamusnu 250 pyb6neu.
®Pymb60osibHLIU MSsIY Ha 30

pyb6rieu dopoxe
eosieubosibHo020. CKOJIbKO
cmoum 8os1eubosibHbIU MSAY?






PeweHue 3aaayv
C NOMOLUbIO
YPaBHEHUMU



X - UeHa 80sr1euboribHo20
MsYa;




X - UEeHa 80s1eubosibHO20 MsYa;

(X+30) — ueHa hymboribHo20

, B
MaYa;
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X + (X+30) - cmoumocmab
cymbosibHo20 U
gosieuboribHO20 MaYeu
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X + (X+30) = 250



MOnoAubl!
CNACUBO 3A YPOK )




